bpelH — PUHI
«BMNONOIrMAa B
Upycnax»



° Lleﬂbt co34aTb yCJ10BUA OJ1A4 BbINMOJIHEHUA
MaTeMaTU4eCcKmnX BblIMUCIIEHUN.

e 3a4a4u:

* - HAYYUTb y4aLmxcs 6bicTpoMy
pearmpoBaHuIo Ha 3aJaHUS;

* - pa3BmBaTb J1IOFT'N4YECKOE MbILLUJIEHNE,
HaBbIKN CYETA, NM0OO3HATENIbHOCTb;

* - BOCNUTbIBATb TEPNENNBOCTD,
KOHLIEHTpAaLMIO BHUMAaHUS.
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CpenHun poct pebeHka 120 cm. CpeaHunm pocT
B3pocrnoro — 170 cM. Ha ckonbKo
CaHTUMEeTpPOB 4YenoBeK BbipacTaer,

B3pocrneda?
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[1pn poxxgeHnn B ckerneTe pebeHka
HacYUTbIBAtOT 270 KOCTEW. 3aTEM HEKOTOpPbLIE
KOCTW CpacTaloTCH, U Y B3POCNOro YeroBeka
BCero 206 Kkocten. Ha CKONbKO KOCTEU Y
B3pPOCIIOro YenoBeKa Mek |
HOBOPOXAOEHHOro?
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Y pebeHKa gByx net 20 3y60B. A y B3pOCoro
YyenoBeka — 32 3yba. Ha ckonbKo «3ybacTee»
B3pPOCIbIN YerioBeK, YeM pebeHoK?




A

Halua KpoBb COBEPLLUAET MOSIHbIV 0OOPOT B
opraHmame 3a 23 cekyHabl. CKOribKO 000poTOB
OHa coBepLUaeT 3a MUHYTY?




5

7/10 Beca Tena 4YyenoBeka cocTaBfsaeT Boaa.
3Hasi CBOM BecC, BbISAICHU, CKONMbKO B Tebe
KUrnorpammoB BoAbl.

COAEP>XAHWE BOAbl B OPTAHU3ME YEJIOBEKA
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B3pocriomy yernoBeky Heobxoanmo 3 nuTpa
BObl B CYTKN. 3a KaKoe BpeMsl OH BbINbeT
1095 nutpoB BA™-*?

Bawe Teno

100%




7/

[103BOHOYHUK CITY>KUT ONOPOU TYITOBULLLY
yenoBeka. B HEM BbloendaoT 5 oTOEenoBs:
LLIEWHbIN — 7 MO3BOHKOB, rpyaHOU - 12,
NOSACHUYHBLIN — 5, KPECTLIOBbIN — 5, KOMYNKOBbIN —
4. CKOJIbKO BCero no3BoHKOB B

MO3BOHO y
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Knpnun4y cnocobeH BblaepXatb Harpysky B 80 Kr,
a KOCTb rosfieHu Yyernoseka B 30 pa3 0osibLuyto.
CKONbKO KUrnorpaMmmoB BblaepXxXuBaeTt
roneHb yenoBeka?
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Bonockl YenoBeKka pacTyT CO CKOPOCTbIO 12 MM
B MecsUu, a HOrT1 3 MM B Mecsau. Kakou AnvHbI
MOTYT AOCTUYb BOJIOCbI U HOI'TU YeNoOBEeKa,
yepe3s 3 roga, ecrniv grivHa Bosfoc y Hero
Obina 3 cm, a Horren 1 cm.




10

Y B3pocnoro Yyenoseka 32 3yba. 13 Hux 1/4 —
pe3ubl, 1/8 — KNblkK, 1/4 — Manble KOPEHHbIE
3yObl, a OcTasribHble OonbLUNE KOPEHHLIE 3YDbI.
CKonbko 3y00B KaXgoro Buga y yenoBeka?
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MTanbsHeL npu pa3sroBope aenaet 80 XKeCTOB B
yac. ®paHuy3 — Ha 40 »kecToB bornblle, YeM
nTanbsaHel, a MEKCUKAHELL — Ha 60 XKECTOB
bonbLie, YemMm dpaHLy3. CKONMbKO XXeCcToB
caenaeT KaxAabin U3 HUX B ABYX4aCOBOW
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Ha s3blk KopoBbl 30000 BKYCOBbLIX COCOYKOB, C
MOMOLLIbIO KOTOPbIX OHa YyBCTBYET BKYC NULLN. Y
YyernoBeka Ha s3blke 13 3000. Bo cKkonbKo pa3y
KOPOBbI Ha A3blKe BKYCOBbIX COCOYKOB
bonbLlie, 4YeM y yerioBeka?

o
~ 7
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Paccuntante cBon HopMaribHbIU Bec Mo
doopmyrne: cBon pocT(B cM) — 100 = BaLll
HOpMalbHbIN BEC.

Kak paccunrarp nagekc maccol tena (MIMT)?

Ectb npoctas ¢opmyna: nokasate/lb Macchl Tena
B KMNorpaMmax cneayert pasfenuTb Ha rnoxkasarenb po-
CTa B MeTpax, BO3Be/leHHbl B KBaapar:

UMT = Bec (Kr) : {pocTt (m)}?
Hanpumep, Bec 4yenoBeka = 85 Kr, poct = 164 cwm.
B atom cnyvae UMT =85:(1,64 x1,64) = 31,6.
B cooTtBeTcTBUM C peKkomeHaaumsmu BcemupHon op-

raHusauuuM 3apaBooxXpaHeHus paspaboTaHa cneayto-
Laa uHTepnpetauua nokasatenen UMT:

MHpekc maccbl Tena CooTBeTcTBUE HOpME

Ho 18,5 He[oCcTaToK Beca
18,5-25 HopMa
25-30 n36bITO4YHas Macca
30-35 OXWpeHue NepBon cTernexHun
35-40 OXWpeHWe BTOPOU CTeneHn
40 n 6onee OXUpPEHUE TpeTben CTenexHu
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B KpoBW YenoBeka eCcTb Menb4yauLLme YacTUYKW,
BbINOSHSAOLLME pa3HOoO0pasHyto paboTy.
HekoTopble U3 HUX, Ha3bIBaeMbIE JTEUKOLMTaMU,
YHUYTOXAOT MI/IKpO6OB nonaBLUMX B HalLLl OpraHu3m.
OanH NenKounuT MOXET NornoTuTb 20 MUKPODOB.
CKoNnbkKoO MUKPOOOB YHMUYTOXaeT 8000
NIeUKoLuUTOB, coaepKallimecs Bcero nuulb B
OOHOMU Kan
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[ a3 BOCNPUHMMAET N3o00pakeHne ¢ NOMOLLIbHO
crneunanbHbIX 3aNIeMEHTOB: KOrnbo4dek 1 narnoyexk.
B ogHoM rna3se 7.000.000 Kkonbo4ek u
130.000.000 nanoyek. CKonbKo Bcero

BOCNMPUHNMaAOLWUX JNTIEMEeHTOB B INa3ax
LlenOBe Ka? BHYTpU rnasa BHYTPU CETHATKU

CrIOM NUIMEHTHbIX KNeToK
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[lynbc, T. € KONMYECTBO COKpPAaLLLEHU cepaLa B

MUWUHYTY COCTaBnseT B cpeaHeM 70 yaapoB B
MUHYTY. CKONbKO pa3 COKpPaTUTbLCH cepAaLe 3a

1 yac?




